

# 今秋建电子学籍 空挂学籍等行为将无处藏身

星报讯(星级记者 桑红青) 中小学私下扩招班级,违规收同城范围内借读生,为在读学生空挂学籍……这些往年可能出现的违规情况今年秋学期将得到解决。省教育厅决定,从今年秋学期起在全省试行电子学籍管理,各中小学违规招生行为将无处藏身。

为了进一步规范全省中小学学籍管理工作,省教育厅决定从今年秋学期起在全省试行电子学籍信息化管理,建立电子学籍的范围包括义务教育阶段学生和普通高中学生。我省将为学生建立一人一档的学籍电子档案,包括:学生基本信息、家庭信息、变动信息、简历信息等。届时,省教育厅将通过网络监控到全省各地每所学校、每位学生。

坚决制止同城范围内借读,杜绝在

读学生无学籍、多学籍,建籍学生与就读学校分离现象。对空挂学籍,一经查实,立即取消,并对相关责任人和单位作出严肃处理。对于中途不在本校就读的学生,各校在备注栏一定要注明转学和迁移的原因,各级教育主管部门要严格督促各校完整记录学生的来源和去向,从源头上控制学生辍学率。

另据透露,我省将加大对中小学生学习学籍监管和查处力度,对违规招生、学籍管理混乱的行为,视情节给予通报批评、黄牌警告、限期整改、停止或取消招生资格、取消相关称号及办学许可等处理。对于相关责任人按有关规定追究责任。省教育厅将对各地工作情况进行重点督查,指导各地切实纠正学籍管理中的不规范行为,提高中小学学籍管理的质量和水平。



昨日,“碧山丰年祭”在黟县碧山村隆重举行。“丰年祭”是传统农耕社会的一种祭祀仪式,祈求保佑农作物顺利收获,并预祝来年五谷丰收、人畜两旺。

胡晓耕 记者 陈明 张火旺 文/图



## “加入会员”骗百万

星报讯(潘龙君 记者 曹开发) 近日,年近五旬的宁国籍妇女周某因非法经营案被黄山祁门警方列为网上逃犯。案发后,周某潜逃回宁国藏匿时被宁国警方抓获。

日前,宁国市公安局胡乐派出所民警工作中获取一条重要信息:该辖区一出嫁多年的周姓女子可能是因“犯事”而躲藏。民警立即开展走访调查,意外发现该周姓女子竟是网上逃犯。后民

警巧妙追踪,终将藏匿的周某抓获。

据警方调查得知:现年51岁的疑犯周某无正当职业,虽只有初中文化,但其能言善辩,哄骗多人以加入所谓的国外某公司会员为名,并以发展下线为营利手段,收取会员费达百万元。得手后所得款额皆用于挥霍,事情败露后只身潜逃回宁国。

目前,疑犯周某已移交黄山祁门警方,案件在进一步深挖中。

## 捉奸提出逃犯情夫

星报讯(曾梅 记者 任杰) 妻子出轨,丈夫愤而报案,没想到情夫竟是盗窃巨额财物的山东逃犯。8月25日上午,在亳州市谯城区派出所,记者了解到,该逃犯已被移交给山东警方。

8月1日,亳州市谯城区的周某来到辖区派出所,称他的老婆和同村一名村民同居,而且还生育了一名男孩。

得知情况的民警很快联想到一起正在追查的案件,该案也是一名在逃

嫌疑人和一名女子同居,生育了一名男孩。

民警通过对该男子姓名、体貌特征、年龄和家庭住址的比对,查到该男子正是网上在逃犯李某。随后,民警将其一举抓获。据了解,2008年11月,李某在山东省招远市某空心砖厂打工期间,盗窃了价值10多万元物品,随后被招远市警方网上通缉。

目前,李某已被移交招远警方。

今年暑期,谁最忙?徐永剑与孙军是矮身材医药科研所的所长和副所长,很难想象,每天专家限号是60个,但实际检测量总是要翻一两番,“周日看了118个,从早上8点到晚上6点。”我也想限号,但是个矮孩子的家长都很急,很多都是大老远从外省跑来的,只能加号。暑期更忙了。

# “孩子13岁难长高?” 测完骨龄 家长惊呆了!

缓长停长:先查明个矮原因,暑期:可免费测骨龄



遗憾:13岁孩子就难长高

13岁1.49米女孩宁宁在1年时间里不增长半毫米!比同龄人矮了半头,周日找到徐所长给女儿测骨龄。骨骼钙化程度为9等级,长骨愈合状况为990分,生长潜力测试结果仅为0.16。可以确定:成年后的身高仅为1.51米!妈妈惊呆了当场落泪说:“能不能花钱让孩子长高吗?”徐所长说:“太晚了,如果早来一年,还有希望。”不少家长孩子吃亏就吃在一个“等”字上,后悔没有及早为孩子测骨龄,及时发现问题,因矮小而遗憾一生。

年龄≠骨龄 80%家长不懂测骨龄

因为现在很多父母觉得个子是天生的,孩子身高是遗传的,认为孩子真的长不了就花钱助长。徐所长说,助长是否有效,关键要由孩子的骨骺线、骨骼钙化程度、长骨愈合状况等综合情况来决定。而有80%的父母都是在孩子十七八岁甚至20岁了,发现不长个子了才开始着急,胡乱买一些所谓“长高药”,结果……徐所长解释说,现在许多孩子肥胖、早熟、早发育越来越多,10周岁以前出现性特征,12岁以前女生出现初潮,导致女孩13岁基本开始停长,男孩15岁停长,严重影响孩子的最终身高。专家指出,孩子发育后,由于性激素的分泌

逐渐增加,使得生长激素的分泌减少及骨骼愈合加快,身高增幅逐年递减,对发育后缓长的孩子来说,今年长2厘米,明年就可能只有1厘米。

早检测骨龄长高才有保障

据徐所长介绍,其实判断孩子还能不能长、能长多少,并不以孩子的实际年龄为准,而是看孩子的骨龄状况。通过拍摄孩子手腕部分的X光片,利用国家标准(CHN法)才能准确鉴定,知道孩子成长问题出在哪里,分清孩子长不高的类型、原因,尽早做改善治疗。如果骨龄偏大最好延缓骨龄,发育迟缓最好促进生长,调整方案是不一样的。警惕:孩子骨骺一旦闭合,孩子就很难长高了。

## 矮身材医药科研所已介入安徽身高领域,专家给家长忠告: 孩子长不高 要及时测骨龄

给孩子测个骨龄 长高有保障

上周,父母和14岁女儿再次来到矮身材科研所,通过量身高测骨龄,让家长意想不到的是,孩子通过半年的努力,身高从1米49到现在1米55,父母与孩子都笑了,只要继续下

去,完全可以达到正常身高。然而,现实生活中许多孩子停长在13、15岁,家长苦不堪言。矮身材科研所徐所长提醒:9-14(女)11-16(男)岁是身高发育关键期。

专家对外公开“处方”帮孩子长高

A、发育前(6-10岁)“二控+养+补”:严控早发育和发育不良,养成良好生活规律,适当补充综合骨骼营养素,为青春期突增打下基础。

B、发育中(10-15岁)“补+追+促”:补充综合骨骼营养素,追赶性生长,加速骨细胞堆积,促进生长因子分泌,加速骨细胞分裂,经调整,

可延长孩子快速生长的时间,保持良好长势和增幅。

C、发育后(14-18岁)“追+促+拖”:追赶性生长,加速骨细胞堆积,促进生长因子分泌,加速骨细胞分裂,延缓骨骺线闭合时间1-2年,多长几厘米。

想长高,最好办法是早测骨龄

据矮身材科研所所长徐永剑介绍,骨龄可以精确的反映骨骼的生长空间和所处的生长阶段。利用行业标准(CHN法)才能准确鉴定,知道孩子成长问题出在哪里!人体生长发育专家通过观察研究发现,一个人的嗜酸细胞多,他分泌的生长素就多,个子就长得快长得高;反之,如

果嗜酸细胞少,分泌的生长素少,个子就矮,就长得慢。与此同时,用于控制早发育的药物也研制成功,可延缓骨龄成熟,确保青少年有足够的生长时间。资深的专家通过骨龄检测为孩子实际发育情况制定科学个性成长方案。警惕:因为骨骺一旦闭合,孩子将再也不能增高了。

相关链接

### 测骨龄认准矮身材科研所

主办方提示:为帮家长搞清楚孩子的骨龄,早发现孩子个矮问题出在哪里?怎样采取补救措施,8月20日到8月28日,电话矮身材科研所带领的专家组,将现场重点帮扶7-19岁个矮,生长缓慢,青春期突增不明显、长幅小的孩子(检测需父母陪同)进行CHN检测骨龄,针对孩子个矮、早发育等令人堪忧的问题,免费制定科学成长方案,全面促进骨骼生长。网址:

www.zwmlorg.cn,在线报名:1061593209。报名前50名测骨龄者可免费拍片费。矮身材科研所咨询报名热线:0551-7191987(孙主任),7191986(徐所长)检测地址:合肥市淮河路266号香港广场17楼(市府广场旁)特别提醒:请三个月调整期满的青少年及时回科研所复查身高,半年复查骨龄

比一比,你的孩子身高达标了吗?(身高:厘米:年龄:周岁)

年龄	8岁	9岁	10岁	11岁	12岁	13岁	14岁	15岁	16岁
男性	130.36	135.38	140.99	146.03	150.78	159.16	165.28	169.28	172.28
女性	127.56	134.02	139.75	147.02	152.13	157.58	160.21	161.27	163.08